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Eenvoudige handelingen in ons dagelijks leven kunnen andere mensen gelukkig maken. In 
onze samenleving, waarin we elke dag omringd zijn door zoveel lawaai, technologie en sociale 
conflicten, zijn het de menselijke gebaren die het verschil kunnen maken.

Innerlijk voelen we ons geroepen tot mededogen en solidariteit, menselijke waarden die wor-
den gekenmerkt door samenwerking en die ons in staat stellen moeilijke situaties te overwin-
nen, die ertoe leiden dat we een andere persoon op een belangeloze manier helpen, het gaat 

om het helpen van de ander van-
uit de erkenning van de mense-
lijke persoon.

In de Casa Esperanza, het project 
dat dankzij de hulp van Stichting Vriendenkring Nederland 
mensen met een geestelijke of lichamelijke handicap helpt, 
heb ik gezien hoe jullie bijdragen deze mensen gelukkig 
maken.

Bij de verschillende activiteiten die er plaatsvinden, is het ge-
woonte geworden om de verjaardagen van de leden te vieren 
als een manier om hun leven te erkennen en te bedanken. 
Binnen hun familie, thuis, wordt dat gewoonlijk niet gevierd.

Ze genieten erg van die dag, ze voelen  zich een dag heel speciaal, vol verwachting kijken ze uit naar deze dag, soms vieren 
ze het met een piñata en met taart die verdeeld worden onder alle leden. Recent vierden we de verjaardag van Giaconda, 
die vol ongeduld had verlangd naar deze dag en het zien van haar blije gezicht vervulde me met diepe dankbaarheid je-
gens alle personen die deze momenten mogelijk maken, die vanuit vrijgevigheid met anderen delen zonder er iets voor 
terug te verlangen.

Maria Lucila houdt ons vanuit Nicaragua op de hoogte met haar verhaal uit Nicaragua.

Waarom stuurt u geen antwoordenvelope mee?
Omwille van de kosten hebben wij besloten niet met een antwoordenvelop te werken. Dit gaat af van 
de bijdrage aan de mensen in Nicaragua. Zij kunnen dit goed gebruiken zoals u in deze brief kunt lezen. 
Wanneer wordt mijn gift afgeschreven?
Deze manier van giftverwerking is nieuw voor ons en vraagt soms wat meer tijd. Wij hopen op uw begrip.

De acceptgiro is verdwenen, maar uw hulp blijft onmisbaar!
Alle banken zijn gestopt met de verwerking van de acceptgiro. Gelukkig zijn er alternatieven. Op de 
achterzijde ziet u welke. Donateursvragen die wij hierover ontvingen:

Centro Recreativo vóór de opknapbeurt                       Centro Recreativo ná de opknapbeurt

Centro Recreativo
Deze maand is het gelukt om de hele buitenkant van het Centro Recreativo Padre Teo Kint te schilderen. De muren ver-
keerden in een slechte staat. Er was al enige jaren geen onderhoud gedaan aan het schilderwerk vanwege geldgebrek, en 
het maakt ons blij want er worden daar verschillende activiteiten voor de jeugd en hun families georganiseerd.

Groeten Maria Lucila



                   

Wij werken transparant en onze wervingskosten blijven 
met 16% ruim onder het maximum van 25%. Ons hele 
stichtingsbestuur werkt volledig onbezoldigd.

Als erkend goed doel voor de fiscus zijn wij over giften 
en legaten geen belasting verschuldigd. Voor u is de gift 
bijna helemaal aftrekbaar. Meer informatie op onze site. 
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Eenmalige gift via
‘mijn eenmalige gift’

Goed geregeld via
een machting

Na invullen: stuur het deel onder de kniplijn in een envelop met postzegel naar postbus 4884, 4803 EW  Breda.
Uw donatie wijzigen/stopzetten: stuur een bericht naar info@vriendenkringnederland.nl of naar bovengenoemde postbus.

SEPA-MACHTIGING
Door ondertekening van dit formulier geeft u toestemming 
aan Stichting Vriendenkring NL - Pater Theo Kintfonds om 
uw incasso-opdracht, overeenkomstig uw opdracht af te 
schrijven bij uw bank. Als u het niet eens bent met deze 
afschrijving kunt u deze laten terugboeken. Neem hiervoor 
binnen acht weken na afschrijving contact op met uw bank. 
Vraag uw bank naar de voorwaarden.

Ons incassant-ID: 
NL19ZZZ411032710000

Datum: Handtekening:

IBAN:

Straat:

Postcode:Plaats:

Telefoonnr.:Email:

Naam:

éénmalig
Giftbedrag

€ ,

per maand
per kwartaal
per jaar

Giftbedrag

€ ,

Geef via deze bon

Ons IBAN rekeningnummer:
NL55 INGB 0004 3456 00

2.

3.

Kies dan voor één van onderstaande drie manieren om te geven:

Open uw bank app of log in bij uw bank. 
Gebruik onderstaande gegevens.

N L 5 5 I N G B 0 0 0 4 3 4 5 6 0 0
IBAN:
Stichting Vriendenkring Nederland
Naam ontvanger:

Omschrijving:
Uw postcode + huisnummer

De donatiepagina opent 
automatisch 
(of na een klik).

Scan de QR-code met de camera op uw 
mobiele telefoon (of via de bank-app). Deze 
QR is geldig tot 3 augustus 2023.

Volg de instructies.

a.

b.

c.

Geef via internetbankieren of via Mobiel doneren met de QR code

Eenmalige gift via internetbankieren                                   of de QR code1.

VERVOLG 
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Het Pater Theo Kintfonds blijven steunen?

De acceptgiro is verdwenen, uw hulp blijft onmisbaar!
‘Mijn eenmalige gift’ is een goed alternatief. Ook is het mogelijk 
ons te machtigen om uw gift iedere maand, kwartaal of jaar af te 
schrijven. Wel zo goed geregeld; u steunt ons automatisch en ons bespaart dit verwerking en dus geld.

Ook de zijkant 
van Centro 
Recreativo ziet 
er weer 
prachtig uitvóór                                      ná


